新社区

泰山区第十四届全民健身运动会、乡村体育"四赛"启动

让体育走进乡村、走进社区



球员在城南印象篮球嘉年华活动中奋力拼搏。

记者 陈阳 摄

本报讯(记者 刘小东)近 日,2024年泰安市泰山区第十四届 全民健身运动会、乡村体育"四 赛"(社区家门口运动会)启动仪式 暨城南印象篮球嘉年华活动在泰山 区上高街道宁家结庄村城南印象城 5场举行。10支球队的120余名 运动员参赛。

当日19时,活动在鼓乐表 《盛世龙腾》中拉开帷幕,幼 儿园小朋友的篮球操表演将现场气 氛推向高潮。启动仪式结束后,城

南印象篮球嘉年华活动正式拉开

泰山区上高街道党工委副书 记、办事处主任张晓乐介绍,深入 推动全民健身事业,让体育走进乡村、走进社区,走到"家门口",借 助体育比赛拉动乡村经济, 是上高 街道举办这次活动的目的。

活动当天,上高街道还对各村 的绿色农副产品和非遗产品等进行 了集中推介。西瓜、葡萄、甜 瓜、泰山野生酸枣叶茶等泰山特色 农产品一一亮相,居民在欣赏篮球 比赛之余,还可以品尝、购买地方

上高街道将以此次活动为契 机,策划啤酒节、音乐节、非遗展 演等大型节会活动,积极推介各种 非遗手造、土特产,充分利用赛事 热点让文农商旅相互融合,推动全 域文旅向"全景、全业、全时、全民"迈进、构建"文体热、旅游 火、百姓富、城市美"的文旅新

粥店街道凤凰社区 开展图书捐赠活动

本报讯 (通讯员 刘传录) 为 充实居民的业余文化生活, 日,粥店街道凤凰社区联合市行政 审批服务局、市文化和旅游局开 展"共建书香社区 共筑美好家 园"主题活动。

活动现场, 市行政审批服务局 联合市文化和旅游局捐赠书籍 1000余册,涵盖文学类、励志 类、科普类等类别,这些书籍将用 于万岳华府A区业委会之家的建 设,丰富亲子书屋图书资源的种类 和数量。

市行政审批服务局工作人员表 示:"书籍承载智慧,知识传递力 量。捐书活动是知识的传承、爱心 的延续。今后,我们将继续坚持党 建引领助力社区治理、推动文化振 兴等工作。

此次公益捐书活动进一步推动 了社区精神文明建设的发展,营造 了爱读书、读好书、善读书的浓厚 氛围。今后,社区将继续凝聚智慧 力量, 让爱心之花在社区绽放, 让 书香溢满社区。

王庄社区联合交警城西大队开展交通安全普法宣讲活动 向居民普及道路交通安全法律法规



交通安全普法宣讲活动现场。

通讯员供图

本报讯(记者 韩波)为进一步 增强居民的交通安全意识,营造"学法、懂法、守法、用法"的 良好氛围,7月1日,财源街道王庄 社区联合泰安交警城西大队开展交 通安全普法宣讲活动, 把交通安全 知识送到居民身边。

活动中, 民警采用安全宣 发放宣传资料、面对面讲解等 方式,向居民普及道路交通安全法 律法规;结合交通事故案例,重点 宣讲骑乘摩托车、电动车不戴头 无证驾驶、酒驾、闯红灯等交 通违法行为造成的严重后果, 引导 居民增强交通安全意识,争做文明 礼让、遵规守法的交通参与者。民 警还通过有奖问答的方式, 引导居 民踊跃发言、抢答问题,居民不但 巩固了交通安全知识,还赢得了精

下一步, 王庄社区将持续强化 与交警等部门的合作, 开展多种形 式的交通安全教育活动,为广大居 民打造安全的出行环境。

邱家店镇中旧县村 集中清理小广告 打造整洁乡村环境

本报讯(记者 韩波)为打造 整洁、优美的乡村环境,7月2 日,邱家店镇中旧县村开展了小广 告清理专项行动。

此次清理行动得到了广大村民 的积极响应和支持,村"两委" 部带头,村民志愿者纷纷参与其 中。大家分工明确,有的负责喷水 湿润小广告,有的用铲子仔细铲 除,还有的拿着刷子和涂料对清理 后的痕迹进行粉刷遮盖, 确保墙面 恢复整洁。

在清理过程中,大家充分发扬 不怕脏、不怕累的精神, 不放过任 何一个角落。经过一整天的努 力,村内的小广告得到了有效清 理,村庄面貌焕然一新。

中旧县村党支部书记宋洪武表 示:"我们将建立长效机制,加强 日常巡查, 防止小广告死灰复 燃。同时,我们也呼吁广大村民自 觉爱护村庄环境,共同抵制乱贴小 广告的不文明行为,为建设美丽乡 村贡献力量。